



## 有关学校开放事宜的家长建议

### 358 Words

目前，各部门均在加紧努力，确保学校重新开放的过程中，学校职员、学生及家长的安全。

将会施行新的规定和流程，以保证各方安全。

大多数学生期待回到学校，并为此感到高兴和激动。而一些学生，则可能会对返校过程有所焦虑。在充满变化的时期，这种反应是正常的。对大部分学生来讲，习惯了新的规定和流程之后，便会很快进入学校状态。可以提醒他们，返回学校会有很多好处，比如同朋友们重新联系起来，和重新参与到学校的活动中去。

对于所有学生来说，良好的洗手习惯非常重要。请确保您的子女了解使用纸巾来遮掩咳嗽或打喷嚏、或在臂肘处咳嗽或打喷嚏的方法。

在小学及中学的校园，学校会实施社交隔离的措施。

小学内，年龄较低的小孩可能不用遵守社交隔离措施，但可能会安排至小的群组。接送学生的方式，也可能会有新的规定。

所有学校职员、以及中学生，在不能保证2米的社交距离的地方，均须佩戴口罩。

如果可行并安全，请鼓励子女走路或骑车上学。

校车上，会安排座位供学生每天使用，而中学生须在等车时及上车后，佩戴口罩。

有关返校事宜，各学校将直接同家长联系。在家里，请同子女讨论，返校时会面对什么情况。对于子女在学校关闭期间的学习状况，若有任何顾虑，您应当告知学校。

保持健康的作息习惯，会有助于子女适应返校。请鼓励子女，逐渐使用同上学期间接近的睡觉时间。

同时，帮助子女健康饮食、多做运动，并同朋友们重新联系起来。

教师们理解，在学校关闭期间，居家学习并不容易，而他们将帮助学生把学习状态准备好。

任何出现 Covid-19 症状的人士，不应进入学校学习，包括发烧、咳嗽、呼吸短促、呼吸困难、或嗅觉或味觉出现缺失或改变。请致电医生，并遵循 HSE 有关自我隔离的指引。请确保学生了解，如果在学校感到不适，应当立即告知老师。

请谨记，让所有人都能安全地返回校园，我们都有责任。

更多详情，参见 [gov.ie/backtoschool](https://www.gov.ie/backtoschool)